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Individuell statt industriell. 
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Gute Leistungen stammen
 meist aus guter Tradition.






Seit 1908 hat sich das mittlerweile in dritter Generation geführte Unternehmen auf die objektbezogene Planung, Fertigung und Montage von langlebiger und zuverlässiger Rollladentechnik spezialisiert.
Egal ob Fensterfirma, Rohbauunternehmer oder Privatkunde, lassen Sie sich von unseren Produkten überzeugen.






mehr erfahren ►
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Deutschlands erstes Wohnhaus aus dem 3D Drucker mit Rolladen Piening





Rollladenkästen made in Germany
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Piening Eco
 
Unsere bewährte Technik ist ihrer Zeit weit voraus
Schon seit Jahren produzieren wir mit dem Piening Eco einen Rolladenkasten, der sich durch seine Energieeffizienz und sehr guten Dämmwerte auszeichnet.
 Der Piening Eco setzt seit Jahren Maßstäbe hinsichtlich Verarbeitung, Komfort und Flexibilität.

 Termingerecht geliefert und montiert ist der Piening Eco Ihr zuverlässiger Partner, wenn es um Wärmedämmung und Kundenzufriedenheit geht.

 Freuen Sie sich auf unseren Klassiker – Ihre Kunden werden es Ihnen danken.
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Komfort

Beschichtung



Unsere Rollladenkästen sind so vorgearbeitet, dass diese sofort verputzt werden können. Für die Ausführung des Innenputzes bitte die Verarbeitungshinweise des Herstellers beachten (z.B. Gewebearmierung im Fugenbereich etc.)


Keine Chance für Zugluft!
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Beim Piening Eco besteht die Frontplatte standardmäßig aus einer 60 mm extrudergeschäumten Polystyrolplatte in der WLG 035. Hier werden U-Werte von 0,57 W/(m²K) und Psi-Werte von 0,15 W/(mK) erreicht. Mehr U-Werte, Psi-Werte und Einbausituationen finden Sie unter der Rubrik Einbausituationen.







Piening Eco+
 
Vorausschauend Fit für die Zukunft
Der Piening Eco+ erfüllt bereits heute die Standards von Morgen. Die Investition in energiesparende Technik zahlt sich nicht nur für den Bauherrn aus, sondern sichert auch den Werterhalt Ihrer Immobilie hinsichtlich steigender Anforderungen an die Wärmedämmung. Rolladen Piening ist ein Pionier bei der Forschung und Entwicklung innovativer Rolladenkästen.

 Nutzen Sie das Know-How aus jahrzehntelanger Erfahrung. Rolladen Piening ist ein starker Partner an Ihrer Seite, der termingerecht liefert und montiert. Unsere Montageteams sorgen für einen reibungslosen Ablauf und pünktlichen Einbau der Rolladenanlagen.
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Bitte wählen Sie eine Frontplattenstärke[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
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Bitte wählen Sie eine Frontplattenstärke[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]


Komfort

Beschichtung



Unsere Rollladenkästen, die aus alukaschierter PUR Dämmung in der WLG 024 bestehen, sind so vorgearbeitet, dass diese sofort verputzt werden können. Für die Ausührung des Innenputzes auf die von uns vorgearbeiteten Frontplatten bitte die Verarbeitungshinweise des Herstellers beachten (z.B. Gewebearmierung im Fugenbereich etc.)


Keine Chance für Zugluft!
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Die Stärke der Frontplatte beginnt bei unserem Piening Eco+ bei 40 mm PUR in der WLG 024. Die regulären Stärken liegen bei 60 mm, 80 mm, 100 mm und sogar 120 mm und erreichen somit Spitzenwerte von U-Wert 0,33 W/(m²K) bzw. PSI-Wert 0,10 W/(mK).
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Aufsatzrollladenkasten

Nach unseren klassischen Montagerollladenkasten gibt es jetzt auch unsere hocheffizienten Rollladenkästen in der Aufsatzrollladenkastenversion für Fensterfimen, welche individuell für Ihre Einbausituationen gefertigt werden. Entscheiden Sie sich für den Eco+ wenn ein Standard an Dämmung nicht reicht und Sie nur beste Werte erreichen wollen.
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Fertigrollladenkasten

Der ideale Rollladenkasten für den Rohbauunternehmer. Unser Eco und Eco+ als Fertigkasten werden noch vor der Fenstermontage durch den Rohbauer eingesetzt. Sie sind standardmäßig höhen- bzw. tiefenvariabel und passen sich somit den örtlichen Gegebenheiten perfekt an.






[image: ]


Montagerollladenkasten

Der Montage-Rollladenkasten wird in einzelnen Teilen vor Ort nach der Fenstermontage inklusive der Rollladenpanzer und Antriebe montiert.
 Sondergrößen oder Sonderlösungen wie z.B. Erker-Eckanlagen sind hierbei kein Problem. Der Montagerollladenkasten kann durch den Fensterbauer oder durch unser werkseigenes Montageteam gemessen und montiert werden.
mehr erfahren ►







[image: ]Aufsatzkastenmontage durch die Fensterfirma





[image: ]Rollladenkastenmontage durch den Rohbauer





[image: ]Komplettmontage durch Rollladen Piening
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Die Firma Piening Components ist ein Tochterunternehmen der Rolladen Piening GmbH und ist Hersteller für Fertigerzeugnisse. Alle Produkte, die Rolladen Piening seit Jahrzehnten montiert gibt es seit 2014 auch als fertig konfektionierte Aufsatzrollladenkästen für den Fensterbauer oder als Fertigrollladenkästen für den Rohbauer.

Die Firma Piening Components ist ein Tochterunternehmen der Rolladen Piening GmbH und ist Hersteller für Fertigerzeugnisse. Alle Produkte, die Rolladen Piening seit Jahrzehnten montiert gibt es seit 2014 auch als fertig konfektionierte Aufsatzrollladenkästen für den Fensterbauer oder als Fertigrollladenkästen für den Rohbauer.






Unsere Leistungen







Wir bieten Ihnen das volle Programm rund um das Thema Rollladen - angefangen beim Rollladenkassen inklusive der gewünschten Rollladen, gehören die Automatisierung, Sanierung und der Sonnenschutz auch zu unserem umfangreichen Leistungsspektrum. Des Weiteren bekommen Sie bei uns Raffstore sowie Screenbeschattungen inkl. Montage.












Unser Service







Unser Team besteht aus kompetenten und ständig geschulten Mitarbeitern, die aus der teils jahrelangen Erfahrung heraus jedes Problem schnell und fachgerecht lösen können. Nutzen Sie unser Know-How und die hohe Fachkenntnis unserer Monteure oder überzeugen Sie sich durch unsere individuellen Fertigprodukte.
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Unsere Prospekte zum Download
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Ausschreibungskonfigurator
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Rolladen Piening GmbH
 Kruppstraße 10
 59227 Ahlen / Westfalen
 Deutschland

 Telefon 02382 60007
 Telefax 02382 74270

 E-Mail: info@piening-rolladen.de







Unsere Öffnungszeiten der Ausstellung:
 Montag - Freitag: 07.30 Uhr - 12.30 Uhr
 14.00 Uhr - 17.00 Uhr

Unsere Bürozeiten:
 Montag - Donnerstag: 07.30 Uhr - 12.30 Uhr
 14.00 Uhr - 17.00 Uhr
 Freitag: 07.30 Uhr - 12.30 Uhr
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